HEJJIb SAHATUA:

HAYUUTLHCA ITPUMEHATD ITPUEMbI
HAPAINIEHUA 1 INCKOHTUPOBAHUA ITPA
PEINIEHWU ITPAKTNYECKHNX 3A/TAY



Konuenuusa
«8peMeHHOU cmoumocmu oeHe2» :

PYO0Ab, NOAYUECHHDBIU CE200HA, cmoum
ooavuie, uem pyoanv, Komopuliit 6yoem
noayueM 6 oyoywem.



OcCHOBHBIE IPUYUHBI

1. NadaammmoHHoe yMeHbIlIeHHe IIOKYyIIaTeJIbHOU
CIIOCOOHOCTHU JeHEKHBIX CPE/ICTB.

2. HemeajieHHOe yZ0BJIETBOPEHME ITIOTPEOHOCTEN
1IJ1s1 UeJIoBeKa BakHee, UeM YJIOBJIETBOPEHME UX B
Oyayiem.

3. CyllecTByeT puCK HENOoJIyUYeHUsd
«3aBTPAIIHUX» JeHeT.



IIpouenmmnule deHb2u (npoueHmuvl)

IIpeJCTaBJISIOT cOO0M a0COJIIOTHYIO
BeJIMUMHY foxoja (mpupailleHue JeHer) OT
IIpeJocTaBJIeHUs ieHeT B JIOJT B JIIOOOH ero

(popmMme.



Ipouenmuas cmaska

— OTHOCHUTEJIbHAS BEJINUYMHA,
XapaKTePU3YyI0Ilas HHTEHCUBHOCTD
HA4YMCJIEHUA IIPOIEHTOB U MOKAa3bIBAKOIIAs,
Ha CKOJIbKO IIPOIEHTOB U3MEHUTCA
CTOMMOCTD 32 OIIpeieJIEHHbIN HHTEPBAJI
BpPEMEHMU.



IIpocmas npoueHMHan cmaska

FV=PV(1+in)
rae IF'V— cymma, KOTOPYIO BJIajieJiers IIOJYYUT
CIIYCTsI OIIpeJiesieHHOe BpeMs, UK Oyayias
CTOMMOCTD;

PV — cymma, KOTOpOU Biazeiel o0aaiaeT
CeroJHsA, WU coBpeMeHHas (TeKyIas)
CTOMMOCTD;

1 — IpolleHTHAaA CTaBKa;

n — nepuoJ, HauyucJaeHuA IIPOIeHTOB B T'o/lax.



Jamzaua:

MBanoB N.N. pa3melaer 10000 pyOJsien Ha
2 To71a o/, 12% ro0BbIX (IIPOIEHTHI
HAYUCJISIOTCA 110 IIPOCTOH CTaBKe).
OrnpeziesIUTh HapallleHHYI0 CYMMY.



Peinmenmue

FV =10000 %X (1 + 0,12 x 2 ) = 12400
pyo.aei







Jamzaua:

BanoB 1.W. pa3zmeniaetr 10000 pybJien Ha
2 To71a o/, 12% ro0BbIX (IIPOIEHTHI
HAYUCJIAIOTCSA 10 CJI0KHOU CTaBKe).

Ornpee/inTh HapalleHHYI0 CYMMY.

Pemenue
FV=10000(1 + 0,12)*= 12544 pybJieii



CaoxyxcHasa HOMUHANBLHAA
npoueHmMMHan cmaska

FV=PV(1+1)™"

r7€e M — YUCJIO HAUNCJIEHUH ITPOIEHTOBR
(unciIo KanuTaau3aliuil) B TOY.



Jaxaua:

BanoB 1.W. pa3zmeliaer 10000 pybJieit Ha
2 T0J1a 10/ 12% TO/I0BBIX (IIPOIEHTHI
HAYHCJISIOTCA 10 CJIOZKHOM CTaBKE
exxeMecsa4Ho). OnpeaeanTh HapallleHHYIO
CYMMY.



FV=10000 (1+0,12)**?* = 12697.33
12




Pacuer Oyayitiel IeHHOCTH UCXOIHOMU
I€HEKHOU CyMMbI (YBEJIMUEHHE CYMMBI
JI0JITA B CBSA3HU C IIPHUCOEANHEHNEM K HEU

IIPOIIEHTHBIX JieHeT ) Ha3bIBAeTCA
HapaweHuem, a yBeJInueHHas cyMMa —
HapaweHHOU CYMMOoul.



IIpo1iecc mpuBeaeHus OyayIiel CTOUMOCTU
JIIeHEr K COBPEMEHHOM CTOMMOCTH
Ha3bIBAETCS AUCKOHTUPOBAHHEM.

JICKOHTHUPOBaHUeE OLIBAET:
MaTeMaTHYeCKOe
KOMMePUEeCKOe



Mamemamuueckoe
JuckoHmuposaHue
— OIIpejiesieHHEe IIEPBOHAYAIbHOU CYMMObI
70JIra, KOTOpas IIpU HAa4MCJIEHUH IPOIIEHTOB
10 3aJAHHOU BEJINUYNHE IIPOIEHTHON CTaBKU
(1) O3BOJIMT K KOHIIYy CPOKA IOJIyYHUTh
YKa3aHHYIO HapallleHHYIO CYMMY.



JluckoHmuposaHue no npocmoit
nNPouUeHMHOU cmaske

PV= _FV

1+ 1Xn




Jagada

Yepes 100 fHEW ¢ MOMEHTA IO CAHUA
KOHTpPAaKTa He0OXOANMO YILJIaTUTh 500 ThIC.
py0J1el ucxoasa u3 12% roJioBbIX 1
BpeMeHHOU 0a3bl 360 aHeM. OnpeeauTb
IIEpBOHAYAJIbHYIO CYMMY J0JITa.



Peimnenue

1+ 0,12 x (100/360)

PV = 500000 = 483870,97
pyOJien




OO0blKkKHOBEHHBIE NPOUCHIMbIL —
IIPOLIEHTHI, IPU MOJCYEeTE KOTOPHIX B
KauyeCcTBe BpeMeHHOU 0a3bl MPUHUMAETCS
I'0JI, paBHbIN 360 THSIM.

TouHnvle npoueHMblL — NIPOIEHTDI, IIPU
II0/ICYETE KOTOPHIX B KAUYECTBE BPEMEHHOM
0a3bl HPUHUMAETCA T'0JT, UCUUCIAEMbIU
HcxXoaA U3 (paKTUYECKOrO urcja JHen — 365
i 366.



------------- uckonmupoedHiue no cA0HCHOU
npoueHMMHOU cmaske

PV = _FV

(1+1)"




3amzaua

IIpeanosoxkum, 4To uepes IATh JIET
OpraHM3aIluU IIOTPEOYIOTCA JeHEKHBIE
CpeZCcTBa B pa3Mepe 10 MJIH. pyoJieni. Kakyio
CYMMY HEOOXOANMO CETO/IHS IIOMECTUTD B
O0aHK 11071 12 % T'0JIOBBIX, YTOOBI Uepe3 IAThH
JIET IOJYYUTh TPeOyeEMYIO0 CyMMY?



CTOUMOCTbD:
PV = 10000000= 5674402

(1+ 0,12)°




J[uckonmupoeaHue no CA0HCHOU
HOMUHAAbHOU NPOUCHMHOU cnaske

PV= FV
(1+ i/ m)™™




Jazaua

Kakou BapuaHT BJI0KEHUS CPEACTB
[IpeAIOUYTHUTEIbHEE IIPU CTaBKeE 12%
T'OZIOBBIX (CJI0KHBIE IIPOIIEHTHI):
- 2000 P., IOJy4eHHbIE YePeE3 IO,
- 2500 p., IOJIydeHHbIE Yepes JIBa Iroja,
- 3000 P., IOJy4EeHHbIE Yepe3 yeThIpe I'oJia.



Peimmnenue

PV= 2000 =1785,71Dp.
1+ 0,12

PV= 2500 =1992,098 p.
(1+ 0,12)3

PV = 3000 =1906,55p.
(1+ 0,12)%




Kommepueckoe ouckonmuposaHue
wau 6aHkoecKull yuem

baHKOBCKHUU I KOMMEPYECKHUU YYET
IIPUMEHSETCA B OCHOBHOM IIPU YUETE
BeKceslel UIN APYTUX JIeHEXKHbIX
00513aTeJILCTB, a TaK:Ke (PUHAHCOBBIX
HHCTPYMEHTOB JIOJITOBOTO XapaKTepa.



/1 pacueTra JUCKOHTA UCITI0JIb3yeTCA
y4eTHaA CTaBKa:

npocmasn yuemHan CmasKa:
PV=FV(1-dxn)

rae d — OaHKOBCKas ydeTHas cTaBKa



Jagada

IIpocTou Bekcesb HA CyMMy 80 000 p. C
OIJIaTOH Yepe3 120 JHEU YUYUThIBAETC B
OaHKe HeMeAJIEHHO IOCJIE IT0JIyYeHUA
(ydeTHas ctaBka OaHKa paBHA 12 %).
OnpenesauTb CYMMY IIOJIYYEHHYIO
BJIQ/IEJIbIIEM BEKCEJIS.



Peineaue

PV= 80000 * (1 — 0,12 x 120/360)= 76800
pyOJieH.

IIpu 3TOM OaHK yAep:Kaj B CBOIO II0JIb3Y
3200 Pp. (T.e. JUCKOHT COCTaBUJI
80000 - 76800 = 3 200 p.)



/1 pacueTra JUCKOHTA UCII0JAb3YyeTCA
y4deTHaA CTaBKa:

CAO0HCHARA YUeMHAS CMABKA.
PV=FV(1 -d)"



3amzaua

Heobxoaumo onpesiesIuTh BeJIUUNHY CYMMBI,
BBIJABAEMOU 3aE€MIIUKY IIPH YCJIOBHUH, UTO
OH 00s13yeTcsl BEpHYTD ee uepe3 TPU rojia B
pa3sMepe 100000 pyodJiel (yueTHas cTaBKa

baHKa — 20%).



Peimmmenue

PV=FV(1-d)™ =100 000 (1-0,2)3 =
51200 p

Taxum oO6pa3oMm, 3aeMIITUK MOKET IOJYUUTh
ccyy B pa3Mepe 51 200 p., a Yepe3 TPU roja
BEpHET 100000 P.



AJropuTM pelieHua 3aaad

1. IIpounTaTts BHUMATEJILHO 3a/1a4Yy.

2. OnpeneuTb KAKOU IIPUEM MCII0b3yeTCsA
IIPU €€ PEIlleHNH: HapallleHue UJIn
IVNCKOHTUPOBaHUE (MaTeMaTHYECKOE NN
KOMMepUYecKoe).

3. BeiopaTts popmyny (mpocras, caoKHas
WJIN CJI0KHAsA HOMHHAaJIbHASI CTaBKa).

4. Peniuth 3a/1auy.



